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Résumé. Dans cet exposé, nous évoquons le mathématicien aveyronnais Emile Borel (1871-1956) non pas (tellement) dans sa dimension « œuvre mathématique », mais plutôt du côté de l’homme et son épouse Camille Marbo dans leurs vies hors du monde des mathématiques : dans la région (à Saint-Affrique, à Montauban) ; à Paris (vie politique, mondaine). Nous concluons sur les conséquences et sur les traces qui en restent de nos jours dans la région ou ailleurs.
Summary. In this communication, we evoke the mathematician from Aveyron Emile Borel (1871-1956) not (mainly) in his “mathematical works”, but rather the man and his wife Camille Marbo in their lives outside the world of mathematics; in the region (in Saint-Affrique, in Montauban); in Paris (political, social life). We conclude on the consequences and on the traces that remain today in the region or elsewhere.
Resumen. En esta comunicación, evocamos al matemático de Aveyron Emile Borel (1871-1956) no en su dimensión de « obras matematicas », sino al hombre y su esposa Camille Marbo en sus vidas fuera del mundo de las matemáticas : en la región (en Saint-Affrique, en Montauban); en Paris (vida política, social). Concluimos sobre las consequencias y sobre las huellas que quedan hoy en la región o en otros lugares.
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